

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

26. svibanj nedjelja	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	8,00	† Julka, Ana i Stjepan Kutuzović
		9,30	<b>RAMANOVCI:</b> † Katicu, Mirka i ob. Havrda
		11,00	<b>ŽUPNA: krštenje</b> MIRTA LOVRIĆ i DAMJAN ČOLIĆ
PO. 27. V.	<b>Augustin kent.</b>	19,30	† Ljubicu i Ivana Neruda
UT. 28. V.	<b>German</b>	19,30	† Zdenku, Slavka i Vladimira Ivanković
SRI. 29. V.	<b>Euzebije i Polion</b>	19,30	† Ivana Jurić (VJEŽBA PROCESIJE III, VIII r. Minist.)
ČET. 30. V.	<b>TIJELOVO BRAŠANČEVO</b>	8,00	† Matiju Terzić
		10,00	<b>TIJELOVSKA PROCESIJA</b>
		19,00	SVIBANJSKA POBOŽNOST-film
PET. 31. V.	<b>POHOD BDM.</b>	19,30	† Ivana Ivanešić; ( <i>biblijska</i> )
SU. 1. VI.	Justin	11,00	<i>krštenje</i> VALERIJA KLJAJIĆ
		17,00	<b>ALILOVCI:</b> † Ružu Bartolović
		18,00	<b>Vjenčanje: TOMAŠEVIĆ-BACANOVIĆ</b>
		19,30	† Matu i Ljubu Lujjić ( <i>mladež</i> )
2. lipanj nedjelja	<b>IX. NKG.</b>	8,00	† Ivana Poljanac
		9,30	<b>ALILOVCI:</b> † Branka Iličić
		11,00	<b>ŽUPNA: krštenje</b> NIKO JAGODIĆ
		17,00	<b>KLANJANJE S PAPOM U GODINI VJERE</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SRIJEDU za TIJELOVO: kićenje sjenica po ustaljenoj tradiciji; u 16,00 čišćenje crkve: Vlatka Blahut, Monika Čop, Jelica Svoboda, Perka Bendra i Mara Troha. U SUBOTU u 14,00: Josipa Blahut, Veronika Svoboda, Katarina Troha, Sanja Ronta i Slađana Lovrić. **Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe slijedeći put!**
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe i za svaku potporu.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; TIJELOVSKA PROCESIJA-SVIBANJSKA POBOŽNOST!**

<b>U FILIJALAMA:</b> <b>RAMANOVCI: UTORAK</b> u 10,00 i 15,00; <b>DOLJANOVCI: UTORAK</b> u 9,00 i 16,00; <b>ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA</b> u 9,00 i 16,00; <b>GOLO BRDO: SRIJEDA</b> u 10,00 i 15,00; <b>ALILOVCI: PETAK:</b> (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE:</b> VIII.R; ČETVRTAK u 19,00; VII.R; PETAK u 19,00; VI. i V.R; UTORAK u 19,00; IV.R; PONEĐELJAK u 19,00; III.R; SRIJEDA u 19,00; I. i II.R; UTORAK u 13,00;
---	---

- **SVI POTVRĐENICI,** srijeda u 19,00 (vježba procesije); **subota u 10,00!**
- **PJEVANJE:** prema dogovoru; **MINISTRANTI: PONEĐELJAK** iza mise!
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za lipanj i srpanj!**

# QUO VADIS

*Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol*

Br. 287 / 26. svibnja 2013.

**PRESVETO TROJSTVO „C“**

**Poštovani i dragi Župljani!**

„*Bog je jedan ali nije sam!*“ Usamljenost i, pogotovo, osamljenost su naše ljudske kategorije i zato je nama teško govoriti o Trojstvu u jedinstvu i Jedinstvu u trojstvu. Mi imamo matematičke, algebarske, brojčane kategorije kojima se koristimo no ovdje je u pitanju otajstvo sveprisutnosti i govora o njoj. Stoga ne smijemo govoriti o Božjem trojstvu kao konačnoj kategoriji nego samo kao o otajstvu koje nam je objavljeno. Ono je poznato ali i nepoznato potpuno za naš razum.

„*Kada dođe on-Duh Istine-upućivat će vas u svu istinu!*“ Ovo vrijeme koje mi sada živimo je vrijeme Duha Svetoga-Duha Očeva i Sinova; koji izlazi od Oca i Sina. Duh Božji je stvaratelj nove stvarnosti u nama-stvarnosti prisutnosti Božje ali i stvarnosti naše suradnje u Božjem planu. Otac i Sin su prisutni u Duhu sada, u našem vremenu, našem životu. Smisao i cilj života je donositi svijetu Isusa Krista, istinu o njemu i njegovu djelu spasenja. To je Božja volja od stvaranja pa putem objave Isusa Krista i ostvarenja u Duhu svetome.

„*Sve što ima Otac moje je! Od mojega uzima i navješćivat će vama!*“ Po Duhu Očeva zamisao i mudrost silazi k nama, u naš život. Naš život tada postaje stvarni život Božji, vječni život. To je istinski život kojega jedinoga čovjek treba za svoje ostvarenje kao slike Božje, spasenika Božjeg. No, po Duhu svetom nam dolazi i pomoć u zadaći da svjedočimo Božji plan spasenja svakom čovjeku jer Bog želi da se svi ljudi spase. Bog ne gleda na grijehnost čovjekovu kao zapreku za spasenjem nego poziva na obraćenje, vjeru i tako i život koji nastaje po vjeri, kako nam je Isus navijestio.

*Srdačno; vaš župnik Josip i svećenik Ivan!*



## Tijelovo

**»Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje –za život svijeta.«**

**(Iv 6, 51)**

Veliki blagdan u katoličkom kalendaru poznat je pod imenom Tijelovo. Pun naziv tog blagdana je Presveto Tijelo i Krv Kristova. Tim blagdanom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, s konkretnim tijelom, u njegovim žilama teče ljudska krv. “U svemu jednak, osim u grijehu,” reći će sveti Pavao o njemu. Na današnji se blagdan sjećamo kao je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament



euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar. Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje. Na sve to mislimo dok gledamo podignutu hostiju, dok klečimo pred svetohraništem, dok se svečano nosi pokaznica s Presvetim, dok pružamo ruku da primimo pričest. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno!

Fra Zvezdan Linić

## MOLITVA PRESVETOM TROJSTVU ZA OBITELJ

**Slavimo te Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si dostojanstvo obitelji ustanovio na sliku svoga Trojstvenog zajedništva ljubavi. Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, Otkupitelju naš, jer si se udostojao roditi u ljudskoj obitelji i jer si svojom žrtvom na križu bračnu ljubav od rane grijeha iscijelio, te bračno i obiteljsko zajedništvo ljubavi i vjernosti učinio sakramentom svoga saveza s Crkvom. Hvalimo te, Duše Sveti Tješitelju, koji po sakramentu ženidbe, zajedničkoj molitvi i nedjeljnoj euharistiji, kršćansku obitelj neraskidivo ujedinjuješ i posvećuješ, da može biti svetište života i škola kršćanske ljubavi. Ponizno te molimo, Svemogući Bože, da se po uzoru na Svetu Obitelj, u našem kršćanskom domu, ostvari božanski naum o braku i obitelji - da naša obitelj bude istinska zajednica vjere, života i ljubavi. Po Kristu Gospodinu našem. Amen !**

### Ukratko iz nedjeljne kateheze

Blagoslovinama se zovu sveti znakovi ustanovljeni od Crkve; svrha im je pripravljati ljude na primanje plodova sakramenata i posvećivati različite zgode života.

Među blagoslovinama važno mjesto zauzimaju blagoslovi; sadrže hvalu Bogu za njegova djela i njegove darove i ujedno molitveni zagovor Crkve za ljude da mogu upotrebljavati Božje darove u duhu evanđelja.

Osim liturgijom, kršćanski se život hrani i različitim oblicima pučke pobožnosti, ukorijenjene u različite kulture. Brižno nastojeći da ih rasvijetli svjetlom vjere, Crkva promiče oblike pučke religioznosti, koji su izraz evanđeoskog instinkta i ljudske mudrosti te obogaćuju kršćanski život naroda.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr; tel: 034 231-080

Listić je besplatan.